

超市、银行、药店、幼儿园个个都需要

市民入住公租房，商家却迟到

本报8月9日讯(记者 张榕博) 9日,山东省首个公共租赁房项目的1345名市民陆续领到钥匙住进公租房内。但入住居民发现,公租房楼下二层商业网点全部空置,超市、市场、药店、甚至银行等商业机构仍不见踪影,已经入住的居民不得不从几站地之外买回生活必需品,日常生活十分不便。

“公家的房子真挺好,但是

这几天在周围转了几圈却没找到一个像样的菜市场”,9日下午,河马石公租房9号楼19层居民蔡大爷提着一兜蔬菜来到新搬进来的公租房内。他告诉记者,这些蔬菜是他从几站地之外的卜蜂莲花超市买回来的,在公租房附近他却没发现有市场可去。住在4号楼的张女士这几天也犯了难。“公租房的物业费需要去建行缴纳,但是我在小区周

围前后走了三站地,根本找不到一家建行网点。”

记者在公租房小区下看到,不少刚刚入住的居民都提着大量肉菜以及一些生活必需品回来,一些居民反映,从小区走到辽阳西路需要走400米以上,出行购物十分不便。另外,公租房居民至少要在小区生活3年以上时间,而幼儿园、超市、药店、银行、社区卫生所等配套商

服设施和机构均没有到位。记者在公租房小区旁看到,小区1号、2号楼1层与2层均设置了大型商业网点,目前处于闲置状态。

就此问题,记者先后咨询了青岛市市北区住保中心。工作人员表示,住保中心只负责房屋配租,配套设施建设无权管辖。事实上,早在今年4月份,记者便来到即将竣工的河马石公租房现场,有关商业网点和社区机构

建设已在招商和建设,劲松三路与合肥路也传闻建设大型商超。但时至今日,相关设施仍然没有实质进展。

对此,市北区房产经管中心工作人员梁先生表示,根据规划河马石公租房的配套设施一应俱全,但部分设施的招商归属于河马石村负责。梁先生说,公租房附近商服设施的完善目前没有时间表,只能依据招商结果而定。



两车相撞 司机被救

8日上午9时45分,在崂山风景区大河东附近,两辆大巴车相撞,一名司机被卡在驾驶室,另一名司机受重伤,还有5名乘客受轻伤。青岛消防经过近三个小时营救,成功救出被困司机,所有伤者被120救护车送往医院。

现在是青岛旅游旺季,进出崂山景区的大巴车很多,相关部门提醒大巴车在景区内行驶要减速慢行,注意安全。

本报通讯员 李豹松 林楠 本报记者 杨宁 摄影报道

C03 关注
海边“投亲游”忙坏“青漂族”



C04 民生
被扔百年墓碑已被“救回”



C05 民生
推广工间操 岛城遇尴尬

